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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Flora Bifido Lacto plus Zink

Unser Nahrungsergänzungsmittel enthält 70 Milliarden 
Bakterien aus 14 aktiven biotischen Bakterienstämmen 
pro Kapsel. Zusätzlich ist das Produkt mit Zink angerei-
chert. Dank der Mikroverkapselung entfalten sich die Roh-
stoffe vollständig im Körper, da die Verweildauer verlän-
gert ist. Die Bifidobakterien gehören zur Bakteriengattung 
Bifidobacterium und zur Familie der Bifidobacteriaceae. 
Sie bewegen sich nicht aktiv und bilden keine Sporen. Die 
Stäbchenbakterien sind überwiegend anaerob und häu-
fig keulenförmig. Sie besitzen Ähnlichkeit mit Corynebak-
terien. Bifidobakterien dienen durch Fermentierung der 
Herstellung von Milchprodukten, beispielsweise für Käse 
oder Bifidusmilch, eine Form der Dickmilch. Die enthal-

tenen Bakterienstämme sind: Lactobacillus acidophilus, 
Lactobacillushelveticus, Lactobacillus rhamnosus, Strep-
tococcus thermophilus,Bifidobacterium lactis, Bifidobac-
terium infantis, Bifidobacterium breve,Lactobacillus casei, 
Lactobacillus plantarum, Lactobacillus reuteri, Bifidobac-
teriumbifidum, Bifidobacterium longum und Bifidobacteri-
um adolescentis Lactococcuslactis susp. lactis. 

Unsere natürliche Darmflora besteht aus 400 bis 500 ver-
schiedenen Arten von Mikroorganismen, die primär im 
Dickdarm vorkommen. Der Darm enthält gesunde sowie 
pathogene Bakterien. Dabei sollte das Verhältnis für eine 
gesunde Verteilung etwa 85% zu 15% betragen. Außer-
dem beinhaltet der Darm ungefähr 80% des gesamten Im-
munsystems. 

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• 70 Milliarden aktive biotische Bakterienkulturen
• Mikroverkapselt
• Zink trägt zu einer normalen Funktion des Immunsys-

tems bei
• Zink trägt zu einer normalen Eiweißsynthese bei
• Zink trägt zu einem normalen Kohlenhydrat-, Fettsäu-

re- und Säure-Basen-Stoffwechsel bei
• Zink hat eine Funktion bei der Zellteilung
• Zink trägt zu einer normalen DNA-Synthese bei
• Zink trägt zur Erhaltung eines normalen Testosteron-

spiegels im Blut bei
• Zink trägt zu einer normalen Fruchtbarkeit und einer 

normalen Reproduktion bei
• Zink trägt zur Erhaltung normaler Haare, Haut, Nägel, 

Knochen und Sehkraft bei
• Zink trägt zu einer normalen kognitiven Funktion bei
• Zink trägt zu einem normalen Stoffwechsel von Mak-

ronährstoffen bei
• Zink trägt zu einem normalen Vitamin-A-Stoffwechsel 

bei
• Zink trägt dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress 

zu schützen
• frei von Gentechnik
• Ohne Konservierungsstoffe
• Die Bakterien werden komplett vegan kultiviert

Flora Bifido Lacto+
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe
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ZUTATEN:

14 Mikroverkapselte biotische Bakterien-Stämme (Lactobacillus 
acidophilus, Lactobacillus helveticus, Lactobacillus rhamnosus, 
Streptococcus thermophilus, Bifidobacterium lactis, Bifido-
bacterium infantis, Bifidobacterium breve, Lactobacillus casei, 
Lactobacillus plantarum, Lactobacillus reuteri, Bifidobacterium 
bifidum, Bifidobacterium longum, Bifidobacterium adolescentis 
Lactococcus lactis susp. lactis) (vegan) (57%), Überzugsmittel 
Hydroxypropylmethylcellulose (Cellulose - vegan) (Kapselhülle), 
Zinkgluconat (vegan), Trennmittel Calcium Carbonat (vegan), 
Trennmittel Siliciumdioxid (vegan)

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 vegane Kapsel mit ausreichend Flüs-
sigkeit verzehren.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene Verzehrmenge  (alle 5 Tage) 
darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein 
Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Er-
nährung und gesunde Lebensweise.  

pro 

Tagesverzehrmenge   % NRV*

14 mikroverkapselte bioti-
sche Bakterien-Stämme

Zink

70 Mrd. probiotische Bak-
terien (= 5 Mrd. KBE) 

5 mg

-

50 %
*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

Flora Bifido Lacto+
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 Kapseln

Nettofüllmenge: 60 g

PZN: 18236909

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit 70 Mrd. probiotischen Bakterien aus 14 aktiven bio-
tischen Bakterienstämmen und Spurenelement Zink.
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